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Bloomberg: ЄС готує новий пакет санкцій проти "тіньового флоту РФ" і нафтових доходів Кремля

Європейський Союз розглядає можливість внесення близько 20 додаткових танкерів
"тіньового флоту" РФ до майбутнього 21-го пакета обмежувальних заходів для
зниження нафтових доходів Москви. Нові санкції також планують поширити на
судна, що перевозять скраплений природний газ, аби завадити Кремлю створити
аналогічний тіньовий флот для СПГ. 

Про це повідомляє Bloomberg.

Окрім морських суден, під обмеження можуть потрапити нафтотрейдери,
нафтопереробні заводи, фінансові установи та криптооператори у третіх країнах, які
допомагають рф обходити чинні ліміти блоку. Водночас повна заборона морських
перевезень нафти наразі малоймовірна через позицію кількох держав-членів, які
побоюються нестабільності на Близькому Сході без узгодження цього кроку на рівні
G7. Новий пакет санкцій також міститиме торговельні обмеження на хімікати,
мінерали, метали та руди для російського аерокосмічного сектору та виробництва
безпілотників.

Для перекриття каналів постачання західних військових технологій блок готує
експортний контроль щодо понад двох десятків іноземних фірм, зокрема з Китаю,
Індії, Туреччини та Центральної Азії. Головними цілями цього санкційного тиску
залишаються фінансовий та енергетичний сектори рф, а також позбавлення її
військової промисловості критичних компонентів. Офіційне представлення та
фіналізація 21-го пакета санкцій заплановані в ЄС на початку червня.

Україна запровадила новий пакет санкцій проти російських командирів, які керували
ракетними ударами по українських містах, а також проти суден, що забезпечують
військову логістику Росії.

Україна відкинула ідею «асоційованого» членства в ЄС без права голосу, яку
обговорювали в європейських політичних колах. Володимир Зеленський заявив, що
такий формат є несправедливим і не відповідає ролі України в безпеці Європи.

Європейський Союз перейшов до практичного етапу підготовки договору про вступ
Чорногорії. Країна продовжує курс на інтеграцію до ЄС і декларує намір стати його
членом до 2028 року.

Україна сподівається, що вже цього року Європейський Союз відкриє всі шість
переговорних кластерів щодо вступу країни, а також допускає можливість закриття
щонайменше одного з них до кінця року. 

Україна може тимчасово відмовитися від частини переваг Євросоюзу, щоб
пришвидшити процес вступу. Тарас Качка зазначив, що такий крок допоможе
швидше інтегруватися до ЄС.
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